
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ
   OIKONOMIKH    ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
 από το πρακτικό της  17ης /2012  τακτικής   συνεδρίασης 

της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη στις 20  Νοεμβρίου  2012, ημέρα  Τρίτη και ώρα 13:00 μ. 
στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου  Προσοτσάνης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση 
η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Προσοτσάνης   ύστερα  από  την  υπ’  αριθμ. 
28799/16-11-2012 πρόσκληση του Προέδρου που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό 
στα μέλη σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

Αφού  διαπιστώθηκε  νόμιμη  απαρτία,  δηλαδή  σε  σύνολο  επτά  (7)  μελών 
βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω  έξι     ( 6 )  μέλη:
Τα  πρακτικά  τηρήθηκαν  από  την  υπάλληλο  του  Δήμου  Ναλμπάντη  Ελένη,  ΔΕ1 

Διοικητικό

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ

1.-Λύσσελης Αγγελος                                         
2.-Ντεμίρης Αθανάσιος 1)Βουγιουκλής Ηλίας
3.-Καραγιαννίδης Αναστάσιος
4.-Τσελεγκίδης Αντώνιος                                ο οποίος δεν ήλθε αν και κλήθηκε 
5.-Παπαμιχαήλ Γεώργιος        νόμιμα
6.-Αθανασιάδης Θεόδωρος

                                                       *****************

Αριθ. Απόφασης :  163   /2012 

ΘΕΜΑ:    Εγκριση  μελέτης  και  τεχνικών  προδιαγραφών  για  την  προμήθεια 
εξοπλισμού βελτίωσης υδρευτικού δικτύου ΤΚ Περιχώρας.

Ο  κ Πρόεδρος εισηγούμενος το  θέμα της ημερήσιας διάταξης προσκομίζει 
την εισήγηση του Προϊσταμένου της Τεχνικής Υπηρεσίας η οποία αναφέρει τα εξής: 

«Μέχρι  και  σήμερα  η  Τ.Κ.  Περιχώρας  υδρεύεται   μέσω  αγωγού  ύδρευσης  
διατομής  Φ160  από  αμίαντο  ο  οποίος  και  μεταφέρει  το  νερό  από  την  θέση  
΄΄ΤΟΥΜΠΕΚ΄΄  του αγροκτήματος Τ.Κ. Καλλιθέας (θέση αντλιοστάσιο Δεξαμενής 3)  
βλ.  σχ  Ο-1.  ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑ  ΑΓΩΓΟΥ  ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  συνολικού  μήκους  L= 
3.210,00  μ.μ.   Ο  αγωγός  όπως  φαίνεται  και  από  το  σχέδιο  διέρχεται  σχεδόν  
εξολοκλήρου  από  αγροτικές  ιδιοκτησίες  και  λόγω  του  μικρού  βάθους  εκσκαφής  
υπάρχουν συχνές βλάβες οι οποίες πολλές φορές δύσκολα ανακαλύπτονται λόγω της  
φύσης του εδάφους.

Επιπρόσθετα το νερό φτάνει στην Τ.Κ. Περιχώρας μέσω ενός συγκροτήματος  
μεγάλης ιπποδύναμης  (180 hp) το οποίο δημιουργεί τεράστιο ενεργειακό κόστος. Για 
το 2012 εκτιμάται σύμφωνα και με τα επίσημα στοιχεία της Οικονομικής Υπηρεσίας  
(έγγραφο σας επισυνάπτουμε),  ότι το κόστος της ηλεκτρικής ενέργειας θα ανέρθει  
στις 31.289,19€ χωρίς να έχουν εκκαθαριστεί οι μήνες Σεπτέμβριος έως Δεκέμβριος  



2012 (εισάγαμε για να υπάρχει μέτρο σύγκρισης τους αντίστοιχους του 2011) και κατά  
συνέπεια το ποσό αυτό θα αυξηθεί.

Προτείνεται λοιπόν η παύση λειτουργίας αυτού του δικτύου και η ύδρευση της  
Τ.Κ.  Περιχώρας από την υφιστάμενη  γεώτρηση (  για  τη  θέση της  σε σχέση με  τον  
οικισμό  βλ.  σχ.  Ο-1)  η  οποία  βρίσκεται  εντός  του  αγροτεμαχίου  με  αριθμό  6  της  
Αρχικής Διανομής του 1931 το οποίο και έχει παραχωρηθεί στο Δήμο Προσοτσάνης  
σύμφωνα και με την κατάσταση παγίων της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου (Φ/Τ  
σας επισυνάπτουμε).

Επειδή  όμως το  νερό της  γεώτρησης  ύστερα από επανειλημμένες  αναλύσεις  
παρουσιάζει συγκέντρωση  Αs ( αρσενικό) 13,5-18,1 mg/L λίγο πάνω από τα επιτρεπτά  
όρια >10mg/L ( βλ. έγγραφο αρ. πρωτ. 1385/12-8-2012 Γ.Χ.Κ. Υπηρεσία Σερρών),  
Προτείνεται η προμήθεια και τοποθέτηση φίλτρων κατακράτησης Αs προϋπολογισμού 
123.000€  (  συμπεριλαμβανομένου  και  του  Φ.Π.Α)  σύμφωνα  με  τη  συνημμένη  
διακήρυξη  και  την  μελέτη  της  προμήθειας.  Το  κόστος  της  προμήθειας  και  
τοποθέτησης θα αποσβεστεί σε 4 χρόνια  από το κόστος της ηλεκτρικής ενέργειας 
η οποία θα εξοικονομηθεί (31.000,00 € x 4 χρόνια ≈ 123.000,00 € ).»

Στην συνέχεια ο κ Πρόεδρος  καλεί την ΟΕ  να αποφασίσει σχετικά.
            Η ΟΕ αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και  έλαβε υπόψη του

• την εισήγηση του Προϊσταμένου  της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου
• τις διατάξεις  του Δ.Κ.Κ. (Ν.3463/2006) «Κύρωσης του Κώδικα Δήμων και 

Κοινοτήτων»
• του Ν.2286/1995 «Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών 

θεμάτων  
• την  αριθ.11389/1993  Υπ.Απόφασης  «περί  ενιαίου  κανονισμού  προμηθειών 

ΟΤΑ» και τις σχετικές ερμηνευτικές εγκυκλίους
Μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ  

Εγκρίνει  την μελέτη  και  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  για την προμήθεια  και 
τοποθέτηση  φίλτρων  κατακράτησης  Αs προύπολογισμού  123.000,00  ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου και του ΦΠΑ.) 

Εξουσιοδοτείται ο Δήμαρχος για τις παραπέρα ενέργειες.
Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό   163   /2012 

              Γι αυτό έχει συνταχθεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπως 
ακολουθεί.
Ο Πρόεδρος                            Ο Γραμματέας                                       Τα Μέλη
  Υπογραφή                                υπογραφή                                         υπογραφές 
                                     Ακριβές Απόσπασμα
                                      Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
                                     Ως πρόεδρος της ΟΕ

                               ΑΓΓΕΛΟΣ  ΛΥΣΣΕΛΗΣ
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